Kybnam

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

'.------I ... -

1) Xorapblga kepceTinreH Kybka KaTbICTbl KENneci cypakTapra xxayan 6epiHis:
a) Ky6TbIH Helwue xafbl 6ap?

b) ©p xafblHbIH NiLWiHi KAHOAN?

c) Ky6TbiH Helue Tebeci 6ap?

d) Kyb6TbiH Hele Kbipbl 6ap?




Kybnam

[ Herisri geHren

‘l------------------------

2) XKofapbla kepceTinreH TikOypbILTbI NapannenenMneake KaTbiCTbl KENeCi cypakTapFa xayan 0epiHis:

a) TikOypbIWTbI Napannenenunenriy Hewwe xarbl 6ap?
b) ©p *afbIHbIH MilWiHi KaHOan?
c) TikOypbIWTbI Napannenenunearid Hewe Tebeci 6ap?

d) TikOypbIWTEI NapannenenunenTiH, Hele Kbipbl 6ap?

3) TemeHpe KepceTinreH eki ywenwemai ourypaHbl ataHbI3:




Kybnam

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Oprawa geHren

1) Paguyckl 3 cm xaHe ouikTiri 10 cm 6onaTblH UMAMHAP KereMiH TabbiHpbI3.

2) TemeHae GepinreH TiKOypbIWTLI NapannenenuneaTiH KeneMiH aHbIKTaHbI3.

6 cm

.




Kybnam

[ Oprawa geHren )

3) Pagnycbl 7 mm 6onaTtbiH cdepa KenemiH TabbiHbI3.

4) TemeHae KOPCETINreH KOHYC KerneMiH aHbIKTaHbI3..

A

60 cm

80 cm

5) ¥3bIHObIFBI 23 MM, eHi 12 MM, an 6uikTiri 7 MM 6onaTbiH TikOYpbILWTHI Napannenenunes kenemiH TabbiHbI3.




Kybnam

ATbI->KOHI:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

—

1) UmnuHgp kenemiH TabbliHpI3:

A
65 cm
< >
40 cm

2) WeHbep GenikTepiH Benrinen, ataynapbiH Xa3blHbI3:




Kybnam

[ TepeHaeTinreH geHren

3) MblHa cypeTTe He GepinreH?

4) KpI3bin TycneH epekiieneHreH 6enik kanan atanagbl?




Kybnam

[ XayanTtap )
( Herisri neHren J
1) a) 6 b) Wapuwbl c)8 d) 12
2)a)6 b) TikTepTOypbIWITap MeH WapLwbinap c) 8 d) 12

3) KoHyc *aHe xapTbiwap

[ OpTawa geHren )
1) V =282,74 cm® 2) V=360 cm® 3) V=1436,76 mm®

4) V =100 530,96 cm® 5) V=1932 mm?®

( TepeHaeTinreH aeHren J

1) V=81681,41 cm®

2)

paguyc

Y3blHObIFbI

AnameTp

3) LeHGep cekTOpbI

4) Oora y3bIHObIFbI




